

# Dny lidí dobré vůle Velehrad 2015



## U baziliky koncertovala zlínská filharmonie i slovenští No Name

ZDENĚK SKALIČKA

**Velehrad** – Již šestnáctým rokem se konaly v poutním Velehradě oslavy svátku u příležitosti Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje. Jeho cílem bylo postavit most mezi všemi lidmi dobré vůle.

Vlajkovou lodí byl v sobotu Večer lidí dobré vůle, který byl před dvanácti lety rozšířen na Dny lidí dobré vůle, největší prezentaci hlavních oblastí občanského života v České republice. Večerem podruhé v řadě provedla slovem dvojice Barbora Černošková s hercem Filipem Tomsou, kteří v letošním roce propůjčili svou tvář novému vizuálu výtvarné soutěže pro děti, a to Cestou dvou bratří.

Mezi vzácnými hosty muzikantského svátku nechyběli představitelé církevního, politického a společenského života, umělci od nás i ze zahraničí. V České republice to byla dlouhodobě neoblíbenější slovenská skupina No Name, která sedmkrát zvítězila v anketě Český slavík v kategorii Slavík bez hranic. Na pódiu se představil i řecký mužský sbor Thessaloniki's Choir of Saint Gregorios Palamas Cathedra. Na charitativním muzikantské akci se kromě zahraničních hostů představila stálice velehradských oslav Jiří Pavlica s Hradišťanem, Filharmonie Bo-



Jiří Pavlica a Hradišťan

huslava Martinů ze Zlína pod taktovkou Stanislava Vavříčka, pěvecký sbor Stojanova gymnázia Velehrad a skupina Nezmaří, jež hrají folk a country.

Během večera byly představeny tři charitativní projekty, na něž mohli diváci i posluchači přispět prostřednictvím svých mobilních telefonů, a to zasláním DMS. Výtěžek z koncertu ve výši milion 300 tisíc korun byl rovným dílem rozdělen mezi neziskové organizace, které se věnují potřebným. Jsou to Salesiánské středisko mládeže České Budějovice, Naděje Brno a Nadační fond Audiuvare.

„Mám radost, že jsme se dnes sešli na Velehradě, u kořenů naší křesťanské kultury. V dnešní době se dost mluví o tom, že nám chybí hodnoty. Jsem ale přesvědčený, že hodnoty jsou plod křesťanského života,“ řekl z velehradského pódia k účastníkům, posluchačům rozhlasu i divákům televize olomoucký arcibiskup Jan Graubner. Poděkoval všem, kteří mají odvalu vést křesťanský život tak poctivě, aby z něj vyrostly plody, z kterých budou mít užitek všichni. „V tom smyslu pak můžeme pokračovat v díle velkých bratří svatých Cyrila a Metoděje,“ dodal arcibiskup Graubner.

Fotogalerie na [www.slovackydenik.cz/velehrad2015](http://www.slovackydenik.cz/velehrad2015)



FOFO.....



NA NÁDVOŘÍ. Koncertem českých i slovenských předních hudebníků různých žánrů vrcholily Dny dobré vůle.

Snímky: Deník/Zdeněk Skalička